Nombre:

<Problemas de suma

Contesta las preguntas. Muestra su tfrabajo.

1. Leah ve 14 pdjaros.
Abigail ve 23 pdjaros.
;. Cudntos pdjaros vieron en total?

Solucion:

2. Dan tiene 27 Iapices.
El compra 21 mas.
;Cudntos lapices tiene en total?

Solucioéon:

3. Pam tiene 33 llaves.
Ella encuentra 4 mads.
¢ Cudntas llaves tiene ahora?

Solucién:

4. Ted escoge 27 manzanas.
Pat escoge 40 manzanas.
¢ Cudntas manzanas tienen en total?

Solucién:
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CLAVE DE RESPUESTAS
-

\Problemas de suma

Contesta las preguntas. Muestra su tfrabajo.

1. Leah ve 14 pdjaros.
Abigail ve 23 pdjaros.
;. Cudntos pdjaros vieron en total?

Solucion: 37 pajaros

2. Dan tiene 27 Iapices.
El compra 21 mas.
;Cudntos lapices tiene en total?

Solucion: 48 lapices

3. Pam tiene 33 llaves.
Ella encuentra 4 mads.
¢ Cudntas llaves tiene ahora?

Soluciéon: 37 llaves

4. Ted escoge 27 manzanas.
Pat escoge 40 manzanas.
¢ Cudntas manzanas tienen en total?

Solucién: 67 manzanas
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